Privacy Policy

La presente Privacy Policy descrive come Seemsimple raccoglie, utilizza, e protegge le informazioni personali fornite dagli utenti attraverso la nostra landing page.

1. Informazioni Raccolte

Attraverso il nostro form di contatto, raccogliamo i seguenti dati personali:

- Nome
- Cognome
- Indirizzo email
- Numero di telefono
- Nome dell'azienda
- Servizio richiesto

2. Utilizzo delle Informazioni

Utilizziamo le informazioni raccolte per:

- Rispondere alle richieste di contatto e fornire informazioni sui nostri servizi.
- Stabilire una comunicazione diretta per discutere i dettagli del servizio richiesto.
- Migliorare i nostri servizi e personalizzare l'esperienza dell'utente.
- Inviare aggiornamenti, promozioni e altre comunicazioni di marketing, se esplicitamente autorizzato.

3. Condivisione delle Informazioni

Non condividiamo le informazioni personali con terze parti, eccetto nei seguenti casi:

- Con fornitori di servizi di fiducia che assistono nel funzionamento del nostro sito web e nella conduzione delle nostre attività, purché tali parti si impegnino a mantenere riservate queste informazioni.
- Quando richiesto dalla legge o in risposta a procedimenti legali.
- Per proteggere i nostri diritti, la privacy, la sicurezza o la proprietà, e/o quella dei nostri utenti.

4. Protezione delle Informazioni

Adottiamo misure di sicurezza adeguate per proteggere le informazioni personali da accessi non autorizzati, alterazioni, divulgazioni o distruzioni.

5. Diritti degli Utenti

Gli utenti hanno il diritto di:

- Accedere alle proprie informazioni personali.
- Richiedere la correzione di eventuali informazioni inesatte.
- Richiedere la cancellazione delle proprie informazioni personali.
- Opporsi al trattamento delle proprie informazioni personali per finalità di marketing diretto.

Per esercitare questi diritti, contattaci all'indirizzo [indirizzo email per contatti privacy].

6. Modifiche alla Privacy Policy

Ci riserviamo il diritto di modificare questa Privacy Policy in qualsiasi momento. Eventuali modifiche saranno pubblicate su questa pagina con la data di revisione aggiornata.

7. Contatti

Per domande o dubbi riguardanti questa Privacy Policy, contattaci a: Seemsimple Via della Conciliazione, 44 00193 Roma (RM) hello@seemsimple.it +39 345 564 4779

Data di ultima modifica: 19 agosto 2025